

Bestyrelsesmøde hos Anna 08.04.15 - Referat

Til stede: Peter, Frederik, Laura, Anna, Rasmus, Jonathan, Ditte, Dominique (referent)

Dato for næste møde 11. maj 18.30 hos Laura

- Gennemgang af bestyrelsens interne kommunikationskanaler
- Bestyrelsen tager på bestyrelsesweekend i slutningen af maj 2015.
- Ruteudvalget for højvæg & banana indkøber greb til Banana Park Open i juni
- Det er mulig at Nkk igen i år vil deltage på Roskilde med en mobil klatrevæg, dette bliver undersøgt nærmere
- Bestyrelsen arbejder på at få gennemført reparationer & forbedringer af faciliteterne, bl.a madras i boulder og ved Dj-pult.
Førstehjælpskasserne bliver gennemgået og opdateret.

- Frivillighedsudvalget inviterer til et **medlemsmøde i Nkk den 12.maj kl. 18**, hvor formanden også kommer med. Mødet har til formål at gennemgå muligheder for frivillighed i Nkk, samt gennemgå eksisterende udvalg mm.

- Bestyrelsen undersøger mulighed for et bedre medlemshåndteringssystem.